



od 0 €

## Program putovanja:

Putovanje u sjeverozapadnu Francusku, Normandiju i Bretanju, 6 dana zrakoplovom

Vodimo vas u sjeverozapadnu Francusku, regiju bogate povijesti, kulture, gastronomije.. Susrest ćete se sa brojnim UNESCO-vim kulturnim znamenitostima, povijesnim gradovima, pitoresknim selima, saznati više o plažama na kojima su se vodile mnoge bitke u drugom svjetskom ratu..

### **1.dan: ZAGREB-PARIS-CHARTRES-ROUEN**

Sastanak u zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta. Let za Paris u 09h00. Po slijetanju u 11h05 vožnja prema Chartresu. Razgled najsačuvanije od svih gotičkih katedrala u Francuskoj, te male enciklopedije srednjovjekovnog života i vjere. Na daleko je poznata po svojim vitražama (12. i 13. St ). Nastavak puta prema Rouenu, Smještaj u hotel, Noćenje.

### **2.dan: ROUEN-DEAUVILLE-TROUVILLE SUR MERE-LISIEUX-CAEN**

Doručak. Razgled Rouena prijestolnice Gornje Normandije na rijeci Seini. Ovaj grad je rodno mjesto Gustava Flauberta, mjesto pogubljenja Ivane Orleanske. Razgled katedrale Notre Dame, bisera francuske gotike, koja je često bila inspiracija francuskom impresionistu Claudu Monetu, šetnja pitoresknim uličicama grada do moderne memorijalne crkvice posvećene Ivani Orleanskoj. Vožnja prema Atlantskom oceanu-panoramski razgled mondenog ljetovališta Deauville. Slijedi zaustavljanje u obližnjem popularnom turističkom odredištu, Trouville-u. Nastavak vožnje do mjesta Lisieux i razgled bazilike Sv. Terezije, jedne od najvećih građevina 20. St. Po dolasku u Caen, glavni grad Donje Normandije, smještaj u hotel. Noćenje.

### **3.dan: CAEN-BAYEUX-ST MALO**

Nakon doručka kratki razgled grada Vilima Osvajača, tog grada mučenika, teško stradalog od bombardiranja 1944. Posjet Memorial de Caen -najveći je muzej u Francuskoj posvećen povijesti 20. stoljeća, posebno u spomen na drugi svjetski rat, dan D i bitku za Normandiju. Nastavak putovanja i obilazak znamenitih plaža Omaha i Gold , gdje su se saveznici iskrcali u lipnju 1944 god. Vožnja kroz Normandiju. Dolazak u malo mjesto Bayeux, razgled najveće "tapiserije" na svijetu iz 11. St. , na kojoj je utkana priča o Vilimu Osvajaču, njegovom dolasku na englesko prijestolje, sa scenama bitke kod Hastingsa.

Vožnja do St Malo-a. Smještaj u hotel. Noćenje.

#### **4.dan: ST MALO-DINAN -MONT ST.MICHEL-CANCALE-ST MALO**

Nakon doručka razgled St. Malo-a, grada opasanog moćnim zidinama, nekadašnje gnijezdo slavni gusara na ušću Rance, mjesto s najvećim amplitudama plime i oseke na svijetu. Vožnja do Dinana, srednjovjekovnog gradića opasanog zidinama, koji kao da je srastao sa stijenom iznad rijeke Rance. Razgled u ugodnoj šetnji uskim gradskim uličicama. Odlazak u Mont St Michel, granitni otok kojeg za vrijeme plima okružuje more. U 8. st. ukazao se Sv. Aubertu, biskupu Avranchea Sv. Mihael, pa on odluči sagraditi prvu crkvicu na vrhu tog granitnog otočića. Crkvicu je kasnije nadomjestio monumentalni benediktinski samostan. Nekada je Mont St. Michel bio jedno od najpoznatijih hodočasničkih središta Francuske. Putovanje nastavljamo ulaskom u Bretanju panoramskom cestom do ribarskog mjesta Cancale -uzgajališta najboljih francuskih kamenica .Povratak u St. Malo. Noćenje.

#### **5.dan: ST MALO-CARNAC-VANNES-NANTES-ANGERS**

Doručak. Vožnja do Carnaca na obali Atlantskog oceana, gdje se nalaze lokaliteti tisuća misterioznih megalita. Nastavak preko obližnjeg srednjovjekovnog grada Vannesa do Nantesa, bogate morske luke na rijeci Loire, glavnog grada Bretagne, rodnog grada Julesa Verna. Razgled katedrale Sv. Petra i Pavla (15.st. ), te dvorca vojvoda bretonskih ( kraj 15. St ). Nastavak puta prema Angersu. Smještaj u hotel. Noćenje.

#### **6.dan: ANGERS-PARIS**

Doručak te razgled nekadašnjeg sjedišta dinastije Anžuvina. Razgled katedrale Sv. Mauricea (12. i 13. St.) i impozantnog dvorca ( 13. St. ) . U poslijepodnevni satima odlazak prema Parisu. Prijava na let za Zagreb u 18h30. Dolazak u 20h20



doplata za jednokrevetnu sobu: 1.850,00 kn

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom na ekonomskoj klasi,
- prijevoz autobusom turističke klase,
- smještaj u hotelima 3\*,
- razgledi prema programu,
- pratitelj puta na hrvatskom jeziku.



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- aerodromske pristojbe, cca 1.190,00 kn – točan iznos na dan pisanja karte;
- ulaznice ( plaćaju se na licu mjesta).
- Preporučamo putno osiguranje-informacije u agenciji.



### INFORMACIJE:

Cijena je radjena na bazi tečaja EUR-HRK na dan 11.01.2022.

U slučaju povećanja tečaja za više od 1,5% agencija zadržava pravo izmjene cijene kao i pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika. Agencija zadržava pravo na izmjenu programa putovanja i satnice leta ( ako do nje dodje tijekom putovanja).

Informacije o formalnostima ulaska u zemlju mogu se pronaći na stranici MVEP-a na poveznici [www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja](http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja)



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih

banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike













